
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 03 DE 
SETEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 
na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 29ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a  Presidência  do  Senhor Vitor  Tadeu Camilo  de Carvalho,  Presidente  da 
Câmara, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Dandara 
Pereira  César  Leite  Gissoni,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  Robson  Paiva  do 
Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira e Waldemir da Silva.  – ABERTURA -  Às 
dezoito  horas,  feita  a  chamada,  verificaram-se  as  presenças  de  7  (sete) 
vereadores. (O vereador Wellington Rezende chegou após a leitura da Bíblia e os 
vereadores  Rodrigo  Meireles  e  Yan  Lopes  chegaram  durante  a  leitura  dos 
primeiros  requerimentos).  O  Senhor  Presidente:  “Há  número  regimental 
para a abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos  os  nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino 
Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho 
da  Bíblia  Sagrada.  -  ATAS –  Em apreciação  pela  Casa  a  Ata  da  28ª  Sessão 
Ordinária  do  Ano.  Ninguém  desejando  modificá-la  ou  aditá-la,  a  ata  foi 
considerada aprovada. - EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à 
Senhora Chefe do Executivo e a quem de direito, as seguintes: DO VEREADOR 
ADILSON HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  2.016  a  2.019;  DA  VEREADORA 
DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI:  De Nºs 1.994 a  2.003;  DO 
VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 2.029 a 2.038; DO 
VEREADOR  ROBSON  PAIVA  DO  AMPARO  De  Nºs  2.020  a  2.028;  DO 
VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO:  De  Nºs  1.984  a  1.993;  DO 
VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nºs 2.014 e 2.015; DO VEREADOR 
VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nºs  2.043  a  2.046;  DO  VEREADOR 
WELLINGTON  REZENDE:  De  Nºs  2.039  a  2.042  e  DO  VEREADOR  YAN 
LOPES  DE  ALMEIDA:  De  Nºs  2.004  a  2.013/2024. – OFÍCIO  Nº 
407/2024/ATL/PGM – De  autoria  da  Prefeita  Municipal,  informando  que 
sancionou e promulgou em Lei Municipal o projeto inframencionado, nos termos 
do artigo 46 da Lei Orgânica do Município de Caçapava, a saber: Lei nº 6.195, de 
28 de agosto de 2024 – Projeto de Lei nº 64/2024, de autoria do vereador 
Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho,  assegurando  às  mulheres  o  direito  a 
acompanhante durante as  consultas médicas,  exames e demais procedimentos 
clínicos  nos  estabelecimentos  de  saúde  públicos  e  privados  de   Caçapava.  – 
PROJETOS  –  Foi  lido,  considerado  objeto  de  deliberação  e  encaminhado  às 
comissões  permanentes  da  Casa: PROJETO  DE  LEI  Nº  94/2024.   - 
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REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
aprovados por unanimidade: DO VEREADOR ROBSON PAIVA: De Nº 404; DO 
VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nº 405; DO VEREADOR YAN LOPES 
DA ALMEIDA: De Nºs 413 a 417; DO VEREADOR WELLINGON REZENDE: De 
Nº 411; DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE: De Nº 412 e DO VEREADOR 
VITOR TADEU: De Nºs 418 e 419/2024. Os demais REQUERIMENTOS: – 
DA  VEREADORA  DANDARA  GISSONI:  De  Nº  406  -  requer  informações 
detalhadas  sobre  os  cargos  comissionados  de  livre  nomeação  atualmente  em 
exercício  na  Prefeitura  Municipal  de  Caçapava  e  na  Fundação  de  Saúde  de 
Caçapava  (FUSAM);  –  De  Nº  407  –  requer  informações  detalhadas  sobre  a 
contratação de psiquiatras e psicólogos pela Prefeitura Municipal  de Caçapava, 
bem  como  estatísticas  atualizadas  sobre  pacientes  que  estão  aguardando 
consulta; - De Nº 408 – requer informações sobre possível realização de serviços 
de obras em terrenos particulares;  - De Nº 409 –  requer informações sobre o 
apoio da Prefeitura aos motoclubes da cidade de Caçapava e  – De Nº 410 – 
requer informações de análise técnica das valetas existentes no Bairro Jardim São 
José, em Caçapava. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, solicita que 
as informações sobre os cargos comissionados da FUSAM venham mais detalhadas 
e  não  apenas  “um  link”,  pois  observou  que  aumentou  o  número  de  cargos 
comissionados  na  administração.  Tece  considerações  sobre  a  importância  de 
valorizar o profissional da saúde mental na rede pública, salientando ser essencial 
o bom acolhimento ao paciente. Questiona o  número de psiquiatras  na  rede 
pública. Faz explicações sobre os outros requerimentos, valorizando a importância 
do trabalho social desenvolvido pelos motoclubes. Encerra questionando se existe 
estudo técnico nas valetas abertas no Jardim São José, atendendo reivindicação 
dos moradores daquela região. Aprovados por unanimidade.  – MOÇÕES – Foram 
lidas,  consideradas  objetos  de  deliberação  e  encaminhadas  às  pessoas 
endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni:- De louvor/congratulações: 
Nºs 335 a 338 – respectivamente - à Tenda de Umbanda Caboclo Ventania, 
pelos 12 anos de atuação em nosso município; à Vereadora Simone Valério da 
Cruz, por sua dedicação e serviços notáveis prestados à cidade de Riversul; à 
Luciana Neves Gluck Paul, VicePresidente da ESA Nacional e Vice-Presidente da 
OAB/PA, por sua trajetória exemplar e dedicação incansável à advocacia; à Márcia 
Leardini, da Ouvidoria da Mulher OAB/PR, por sua liderança e compromisso em 
promover os direitos das mulheres. – De Nº 339: De Pesar – à família e amigos 
do  advogado  Leonardo  Bonafé.   -    Do  vereador  Robson  Paiva:  De 
congratulações:  De  Nº  333  –  aos  Atletas  da  Equipe  de  Judô  do  Projeto 
Resgatando Vidas, que se destacaram no 42º Torneio da Independência e Festival 
da Pátria.  - Do vereador Maicon Goiembiesqui: De congratulações: De Nº 
334 –  aos times “100 Títulos”, “Dream Team”, “Patoteam”, “Friends”, “Falcões 
Volleyball” e “Puts Grila” pela belíssima participação no 4º Torneio e Vôlei Misto de 
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Caçapava.  Esgotado o material  do Expediente,  fica franqueada a palavra aos 
Senhores  Vereadores  para  –  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  –  O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, cita os bairros que estão sendo atendidos pelas 
suas indicações. Explica o que é uma indicação. Ninguém mais se manifestando, o 
Senhor Presidente solicita do 1º Secretário que faça a chamada dos Senhores 
Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezoito horas e trinta e 
dois  minutos,  feita  a  chamada,  foram constatadas  as  presenças  de  10  (dez) 
vereadores,  o Senhor Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA  – OFÍCIO Nº 
360/2024 – De autoria da Prefeita Municipal,  Pétala Gonçalves Lacerda, vetando 
parcialmente o autógrafo do Projeto de Lei nº 41/2024, de sua autoria, que dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá 
outras  providências.  – Única Discussão:  O 1º Secretário  faz  a  leitura  da nota 
explicativa  e  informa que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação e  de 
finanças  e  orçamento  são favoráveis  ao Veto.  O Senhor Presidente coloca em 
discussão  o  Veto  Parcial.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação  nominal.  A 
Senhora Dandara Gissoni, pela ordem, solicita explicação a respeito da votação. O 
Senhor Presidente faz a explicação e coloca o veto em votação. Realizada a votação 
nominal, o veto foi mantido por 08 (oito) votos a 01 (um), sendo comunicada sua 
manutenção à Prefeita Municipal. Votaram a favor do Veto Parcial,  os vereadores: 
Adilson Henrique, Maicon Goiembiesqui, Robson Paiva, Rodrigo Meireles, Telma Vieira, 
Waldemir da Silva, Wellington Rezende e Yan Lopes. A vereadora Dandara Gissoni 
votou contra  o Veto Parcial.  – PROJETO DE LEI Nº 82/2024 –  De autoria  do 
vereador Robson Paiva do Amparo, denominando “Luiz Bottan Filho” a via pública que 
especifica.  – 2ª Discussão:  Procedida a leitura  da nota explicativa; ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. O Senhor Yan Lopes, 
pela ordem,  requer verbalmente a suspensão da discussão do Projeto de Lei  nº 
55/2024,  por  uma  sessão,  a  fim  de  poder  apresentar  o  requerimento  de 
arquivamento, na próxima semana. Aprovado por unanimidade. – PROJETO DE LEI 
Nº  57/2024  –  De  autoria  da  vereadora  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni, 
dispondo sobre  a  instituição  da  Semana de  Conscientização  sobre  o  trabalho  das 
Doulas e a Promoção do Parto Humanizado. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a 
leitura da nota explicativa e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é 
a favor da Emenda Supressiva nº 01.  – Em discussão a Emenda Supressiva nº 
01:  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  aprovada  por  unanimidade.  O  1º 
Secretário  informa  que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de 
finanças  e  orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em 
votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 83/2024 
– De autoria do vereador Adilson Henrique França, alterando a Lei nº 5.710, de 23 de 
agosto de 2019, que denomina Estrada Municipal  Octávio de Paula “Tavião” a via 
pública  que  especifica.  – 1ª  Discussão:  O  1º  Secretário  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa  e  informa que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação e  de 
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finanças  e  orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em 
votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.   – PROJETO DE LEI Nº 88/2024 
– De autoria do vereador Adilson Henrique França, alterando a Lei nº 5.579, de 16 de 
maio  de  2018,  que  denomina  “Rua  Alameda  Manduiranas”  a  via  pública  que 
especifica.  – 1ª Discussão:  O 1º Secretário  faz  a  leitura  da nota  explicativa  e 
informa  que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de  finanças  e 
orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação,  o 
projeto foi aprovado por unanimidade.   Esgotado o material constante na pauta da 
Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de 
– ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – Ninguém se manifestando, o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente sessão, às dezoito horas e quarenta e 
quatro minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. 
Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 10
 de setembro de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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